

НАЧЕЛНИК ОКРУГА ОРГАНИЗОВАО ПОСЕТУ ДОМУ ЗА ДЕЦУ ОМЕТЕНУ У РАЗВОЈУ „КОЛЕВКА“ У КОМ ЈЕ ОРГАНИЗОВАН СМЕШТАЈ ЗА МАЛОЛЕТНЕ ИЗБЕГЛИЦЕ

Постављено: 30.10.2015 Извор: Subotica.com

Посланица немачког парламента Анет Грот са сарадницима посетила је прихватни центар за мигранте, чија се адаптација ближи крају и Дом „Колевка“, где је обезбеђен смештај за малолетне избеглице.

Објекти који ће бити прихватни центар за мигранте реновирају се захваљујући донацији немачке хуманитарне организације „АСБ“. У њега је уложено око 300 хиљада евра и моћи ће да прими око 300 људи.

- Задовољна сам оним што видим, како теку радови и какве ће услове избеглице овде имати – истакла је посланица Бундестага, додавши да је посетила и Грчку, Македонију и Мађарску, те да зна какве све услове избеглице имају на „балканској рути“. - Знам какво је стање на границама, нарочито на аустријско-немачкој граници и тврдим да је заиста срамота за моју земљу што на хиљаде људи са децом стоји по хладноћи на граници а да нема средстава да се они превезу до места за избеглице. Немачка и цела ЕУ очигледно нису биле спремне за ову ситуацију.

По посланициним речима, она је у септембру била једини политичар из ЕУ који је боравио на железничкој станици у Будимпешти.

- Призор је био заиста страшан, целе породице су биле тамо, драма је била свакога дана – подсећа госпођа Грот. - У Србији је ситуација била другачија, у Прешеву је било пуно људи и било је тешко, али се све одвијало како треба. Немачка неће затварати границе за избеглице, јер би то био почетак краја Европске уније.

Посланица је похвалила рад Владе Србије током избегличке кризе.

- Србија показује колико је посвећена заједничком европском решењу мигрантске кризе, коју није проузроковала, али ни не може сама да је реши. Очекујемо европски одговор на кризу и Србија ће бити део тог одговора – поручио је Ненад Иванишевић, државни секретар у Министарству рада. - Ми смо спремни да на мигрантској рути направимо тачке попут ове у Суботици, где можемо привремено да примимо између три и пет хиљада људи. Спремни смо за зиму, имамо пет центара за азил, још неколико локација које су у припреми у Кикинди, Чоки, Сомбору, Шиду, Димитрограду, Босилеграду... Прихватни центар у Кањижи је затворен, јер нема више потреба за њим, далеко је од мигрантске руте, те су сви капацитети пребачени у Шид, а део ће бити искоришћен за опремање објекта у Суботици.



Делегација чији је домаћин био Драги Вучковић, председник Севернобачког округа, посетила је и Дом за децу ометену у развоју „Колевка“, у коме се налази простор за смештај малолетних миграната. Од почетка године у њему је боравило око 80 деце и око 50 мајки, а забележено је више од 600 преноћишта.



<http://www.subotica.com/vesti/poslanica-bundestaga-posetila-prihvataliste-za-migrante-id24297.html>